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Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce 

Splnění bodů zadaní – úplné, Minimální přípustný rozsah – dodržen 

Kvalita zpracování práce 

Kvalita zpracování tématu – průměrná, Metodika zpracování práce – průměrná, Formulace cílů a závěrů 

práce – průměrná, Vlastní přínos autora – nadprůměrný, Práce se zdroji – podprůměrná 

Formální úroveň 

Logická struktura a členění práce – průměrná, Jazyková a stylistická úroveň – průměrná, Formální úprava 

práce – průměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace – drobné nedostatky 

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím 

Aktivitu s vedoucím nemohu bohužel objektivně hodnotit, neboť došlo ke změně vedoucího práce v průběhu 

semestru. I přes tento nedostatek ovšem došlo k vzájemné e-mailové komunikaci.  

Slovní zhodnocení 

Kvalifikační práce je složena ze 6 kapitol, minimální rozsah práce je již dodržen. Práci doporučuji k obhajobě. 

Text práce se v mnohém neliší od dříve odevzdané verze. Byla ponechána původní struktura, došlo k drobným 

úpravám a rozepsání některých částí. Téma práce je velmi zajímavé, bohužel nebyl plně využit její potenciál, 

který je místy zcela zbytečně srážen formou textu a neopřením se o zdroje.  

Práce popisuje celý proces re-designu grafického uživatelského rozhraní termokamery, která je vyvíjena na 

pracovišti NTC ZČU. Na základě dvou rozhovorů a jejich závěrů byly představeny kritické oblasti původního 

designu a bylo navrženo nové grafické rozhraní a vlastnosti. Jedná se o nový layout v barevné paletě LabIR 

Edu, nový set ikon a doporučené funkcionality pro zajištění vyšší uživatelské přívětivosti – uzamčení teplotní 

škály, uzamčení dotykového displeje a lepší zadávání teplotního rozsahu.    

Dotazy k práci 

• Jakým způsobem byly přijaty Vaše návrhy vývojáři termovize? 

• Napadají Vás další věci, které by pro projekt Termovize do škol mohly být realizovány? 
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